Setrvačnost (                         )
Doplň následující  neúplný text  česky………………i anglicky (                 ).
Aby se těleso dalo do pohybu (                ),  musí na něj jiná tělesa působit silou (                 ).
Pokud je již těleso v pohybu  se stálou rychlostí (                           ),  setrvává v tomto pohybu,
pokud není nuceno tento stav změnit působením jiných těles. To vyjadřuje zákon…………………
 (                                          ) . Těleso setrvává v klidu (                          ),  dokud na něj nepůsobí 
síla. Setrvačnost (                    ) mají i rotující tělesa – setrvačník (                      ) nebo naše 
Země (                  ) .  
Společné pro tělesa v klidu nebo v rovnoměrném pohybu je to, že na ně ………………………..
 (                            ).
Důsledky setrvačnosti:  Při zakopnutí padáme………………………



   Nepřipoutané osoby při prudkém zastavení auta narazí na……………
…



   Pozor na velkou setrvačnost   velmi hmotných těles - okamžité 
zastavení auta, vlaku,lodi je ……………………. 
Setrvačnost ( Inertia ) – kontrola doplňovačky
Doplň následující  neúplný text  česky………………i anglicky(                 ).
Aby se těleso dalo do pohybu ( motion ), musí na něj jiná tělesa působit silou ( force ) .            
Pokud je již těleso v pohybu  se stálou rychlostí( velocity ),  setrvává v tomto pohybu, pokud 
není nuceno tento stav změnit působením jiných těles. To vyjadřuje zákon setrvačnosti. (the 
law of inertia ). Těleso setrvává v klidu ( the body remains at rest ),  dokud na něj nepůsobí 
síla. Setrvačnost (inertia ) mají i rotující tělesa – setrvačník (flywheel) nebo naše Země 
(Earth  ) .                 
Společné pro tělesa v klidu nebo v rovnoměrném pohybu je to, že na ně nepůsobí síla ( does not force ).

Důsledky setrvačnosti:  Při zakopnutí padáme dopředu. 



   Nepřipoutané osoby při prudkém zastavení auta narazí na čelní sklo.

                Pozor na velkou setrvačnost velmi hmotných těles – okamžité zastavení auta, vlaku, lodi je nemožné. 
